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EZ/ZP/86/2017/AL-D

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na sukcesywne dostawy
lekow stosowanych w programach lekowych t. j., leczenie stwardnienia rozsianego i
leczenie przetoczeniami immunoglobulin w chorobach neurologicznych dla
Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach.

znak sprawy: EZ/ZP/86/2017/AL-D

ODPOWIEDZI NA PYTANIA CZ. 11

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo Zaméwien Publicznych
(tekst jednolity: Dz. U. z 2017. poz. 1579) Zamawiajacy Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach
ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 2

Dot. wzoru umowy.

Prosimy o dopisanie do §3 ust.3 projektu umowy nastgpujacej tresci: "..., dostawy produktow z
krotszym terminem waznosci moga by¢ dopuszczone w wyjatkowych sytuacjach i kazdorazowo zgode
na nie musi wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel Zamawiajacego."

Odpowiedz:

Nie, tak jak SIWZ

Pytanie nr 3

Dot. wzoru umowy.

Do tresci §8 ust.3 projektu umowy. Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem "... koszty tzw. wykonania
zastepczego beda obciaza¢ Wykonawce."? Czy chodzi o pokrycie ewentualnej réznicy w cenie
pomiedzy ceng wynikajaca z zawartej umowy a cena jaka Zamawiajacy zaplacit w przypadku nabycia
zastepczego? Nadmieniamy, ze w $wietle obowiazujacego prawa uprawnienie do nabycia zastgpczego
z pokryciem kosztéw (a nie roznicy w cenie) moze nastapi¢ tylko w przypadku jesli kupujacy
wczesniej zaplacit za towar sprzedawcy, ktéry byl zobowiazany do dostawy tego towaru. W
przypadku kiedy kupujacy nie spefil wczesniej swiadczenia pienigznego mozliwe jest jedynie
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pokrycie roéznicy w cenie oraz ewentualnych kosztéw dodatkowych zwiazanych bezposrednio z
realizacja zamdwienia (np. koszty transportu).

Odpowiedz:

Koszty tzw. wykonania zastgpczego oznaczaja pokrycie ewentualnej réznicy w cenie pomiedzy cena
wynikajaca z zawartej umowy a ceng jaka Zamawiajacy zaplacit w przypadku nabycia zastepczego.

Pytanie nr 4

Dot. wzoru umowy.

Prosimy przy zaméwieniu zastgpczym o rezygnacje naliczenia dodatkowych kar o ktorych mowa w
§8 ust.3 projektu umowy.

Odpowiedz:

Nie, tak jak SIWZ

Pytanie nr 5

Dot. wzoru umowy.

Do tresci §8 ust.3 projektu umowy prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestanka wynikajaca z tresci
art. 552 k.c.: "... z wylaczeniem powolania si¢ przez Wykonawce na okolicznosci, ktore zgodnie z
przepisami prawa powszechnie obowiazujacego uprawniaja Sprzedajacego do odmowy dostarczenia
towaru Kupujacemu."

Odpowiedz:

Nie, tak jak SIWZ

Pytanie nr 6

Dot. wzoru umowy.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisow umowy w §9 ust.1 pkt 2 ppkt a) poprzez zapis o
ewentualnej karze za odstapienie od umowy w wysokosci 10% wartosci NIEZREALIZOWANEJ
czesei przedmiotu umowy?

Odpowiedz:

Nie, tak jak SIWZ

Pytanie nr 7

Dot. wzoru umowy.

Do tresci §9 ust.1pkt 2 ppkt b) projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu
dotyczacego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamowionej partii towaru poprzez zapis o
karze w wysokosci 1% dziennie, liczonej od wartosci brutto nie dostarczonego w terminie
zaméwienia? ‘

Odpowiedz:

Nie, tak jak SIWZ

Pytanie nr 8

Dot. wzoru umowy.

Do tresci §9 ust.1pkt 2 ppkt c) projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu
dotyczacego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamdOwionej partii towaru podlegajace;j
reklamacji poprzez zapis o karze w wysokosci 50 zt za kazdy dzien zwioki?

Odpowiedz:

Nie, tak jak SIWZ
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Pytanie nr 9

Dot. wzoru umowy.

Do tresci §9 ust.1pkt 2 ppkt d) projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu
dotyczacego zaproponowanej kary umownej poprzez zapis o karze 200 zt za stwierdzone uchybienie?
Odpowiedz:

Nie, tak jak SIWZ.

Pytanie nr 10

Dot. wzoru umowy.

Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku
mozliwosci dostarczenia zamiennika produktu farmaceutycznego w cenie przetargowej (bo np. bedzie
to grozilo razaca starta dla Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi zgode na wylaczenie tego produktu z
umowy bez koniecznosci ponoszenia kary przez Wykonawce (dotyczy zapisu §13 ust.2 ppkt a)
projektu umowy)?

Odpowiedz:

Nie, tak jak SIWZ

Pytanie nr 11

Dot. wzoru umowy.

Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwos¢ zmian ilosciowych przedmiotu umowy, ale nie okreslit ich
warunkéw, m.in. nie wskazal w jakich okolicznosciach zmiana mogtaby mie¢ miejsce, nie wskazat w
zaden sposob granic zmian ilosciowych odnosnie poszczegdlnych pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust.2,
w zwiazku z art. 144 ust. 1-1b, 1d, le Ustawy PZP, brak okreslenia warunkéw zmiany umowy bedzie
przesadzaé o niewaznosci zapisow z .§ 13 ust.2 ppkt d) umowy. Czy z zwiazku z tym, Zamawiajacy
odstapi od tych zapisow w umowie?

Odpowiedz:

Nie, tak jak SIWZ

Pytanie nr 12

Dot. wzoru umowy.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie § 14 ust. 3 projektu wzoru umowy stanowiacego, ze
,.Strony umowy wylaczaja w zakresie rozliczen przedmiotowej umowy stosowanie ustawy z dnia 8
marca 2013r. o terminach zaptaty w transakcjach handlowych.” z uwagi na ich sprzecznos¢ z
obowiazujacym prawem w zwiazku z art. 83 i art. 87 Konstytucji RP a takze niewazno$¢ zapisu w
$wietle bezwzglednie obowiazujacych przepisow prawa tj., art. 58 § 1 i 3 ustawy z dnia 23 kwietnia
1964 r. Kodeks cywilny (dalej: k.c.) oraz art. 3531 k.c. a takze przepiséw wskazanych w art. 13
ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o terminach zaplaty w transakcjach handlowych (dalej: UoTZ)?

Zgodnie z art. 83 Konstytucji RP ,.Kazdy ma obowiazek przestrzegania prawa”. Adresatem tego
przepisu jest kazdy podmiot, tzn. kazda osoba fizyczna, osoba prawna oraz podmioty nie posiadajace
osobowosci prawnej. Zgodnie za$ z art. 87 ,zrédtami powszechnie obowiazujacego prawa
Rzeczypospolitej Polskiej sa: Konstytucja, ustawy, ratyfikowane umowy migdzynarodowe oraz
rozporzadzenia.” Dotyczy to rowniez Samodzielnych Publicznych Zaktadow Opieki Zdrowotnej. Art.
83 Konstytucji RP naktada na kazdego generalny obowiazek przestrzegania prawa Rzeczypospolite]
Polskiej, natomiast sankcja za naruszenie tego obowiazku precyzowana jest w przepisach
ustawowych. Ustawa o terminach zaplaty w transakcjach handlowych jako ustawa ma charakter
powszechnie obowiazujacy, a ponadto jej zapisy maja w przewazajacej mierze charakter bezwzglednie
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obowiazujacy, a zatem nie moga by¢ wylaczone na podstawie czynnosci prawnej. Stad zapis z §14 ust
3 wzoru umowy bedzie niewazny jako sprzeczny z art. 3531 k.c. wzw. zart. 58 § 11 3 kic. wzw. z
art. 14 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych. Zwréci¢ wypada roéwniez
uwage na art. 13 UoTZ wskazujacy wprost na niewaznos$¢ postanowien umownych wylaczajacych
uprawnienia wierzycieli wynikajace z tej ustawy.

Odpowiedz:

Nie, tak jak SIWZ

Odpowiedzi na pytania sa wiazaca i nalezy je uwzgledni¢ w tresci sktadanych ofert.




